
Im Wohnpark Kastanienhof bekommen Sie viel für Ihr Geld.
Kosten und Leistungen:



Mehr als nur Senioren-Appartements. Diese Leistungen sind im monatlichen 
Leistungsentgelt enthalten.

„Leben im Wohnpark Kastanienhof” – zum einen bedeutet
das für Sie natürlich die Wahlmöglichkeit unter verschiedenen
Appartements: vom kompakten 1-Zimmer-Appartement bis zur 
geräumigen �3-Zimmer-Wohnung. Vor allem aber möchten wir
Ihnen das Leben durch ein umfangreiches Paket von Dienst- 
leistungen überaus angenehm und abwechslungsreich machen.
 
Denn wer verzichtet schon gern auf Wohnkomfort und das
Gefühl von Sicherheit? In unserer Senioren-Residenz werden
Sie in niveauvoller Atmosphäre leben. Und: Wir sind für Sie
da. Unsere Maxime – so viel individuelle Lebensgestaltung wie 
möglich, so viel Betreuung wie gewünscht.

	 Heizung und Energieversorgung

	 Warm- und Kaltwasser

	 übliche Mietnebenkosten

	 Reinigung der Fenster (bis 4x im Jahr)

	 Telefongespräche innerhalb der Anlage

	 Nutzung aller Einrichtungen und Anlagen wie 		
	 Schwimmbad, Kegelbahn etc.

	 bewohnerorientierte Gruppenangebote (z.B. Gymnastik, 
	 Gedächnistraining, Gesprächskreise, Hobbygruppen). 
 	 Bei einzelnen Aktivitäten können Fahrt-, Material- und  	
	 Verpflegungskosten anfallen. 

	 24-stündige Ansprechbarkeit über die hauseigene  
	 Notrufanlage 

	 Wohlbefindens-Kontrolle

	 Kurzzeitunterstützung bei vorübergehender Hilfebedürftigkeit 	
	 (pro Kalenderhalbjahr 28 Tage je 1 Std. pro Tag) 

...im Bereich Wohnen.

...im Bereich Betreuung.

Pflegeleistungen im Fall dauerhafter Pflegebedürftigkeit sind nicht im monatlichen Leistungsentgelt enthalten. Für den Fall,  
dass Anspruch auf Leistungen im Bereich häuslicher Pflege besteht oder derartige Leistungen privat gewünscht werden, können 
Bewohnerinnen und Bewohner durch Mitarbeiter unseres ambulanten oder eines von Ihnen gewählten Pflegedienstes im Appartement 
gepflegt werden (vergleiche Wohnvertrag).

Lassen Sie sich anregen und verwöhnen durch unser umfassendes 
Angebot von Dienstleistungen und Veranstaltungen: ein vielfältiges 
Freizeitangebot rund um Kultur und Geselligkeit, Café, Restaurant, 
Schwimmbad, Kegelbahn und vieles mehr. Genießen Sie das  
abwechslungsreichere Leben in einer großen Residenz – und  
gestalten Sie es mit!

	 Abstellmöglichkeit 

	 Abstellmöglichkeiten für Fahrräder

	 Service-Leistungen der Haustechnik

	 Organisation und Durchführung kultureller bzw. geselliger 	
 	 Gemeinschaftsveranstaltungen (Konzert- und Theater- 
	 veranstaltungen, Feste usw.). Bei einzelnen Aktivitäten  
	 können Fahrt-, Material- und Verpflegungskosten anfallen.

	 unterstützende Service-Leistungen der  
	 Wohnpark-Assistenten im Appartement

	 wöchentliche Reinigung der Fußböden und sanitären  
	 Anlagen des Appartements

	 Begleitung bei Einkäufen (pro Quartal 1x 4 Std.)

	 Begleitung zum Facharzt (pro Kalendermonat 1x)

	 Beratung zu Fragen in den Bereichen 
	 Pflege, Betreuung und Ernährung
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